



Городской округ Архангельской области «Северодвинск»

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕВЕРОДВИНСКА

Протокол

по результатам проведения публичных слушаний по обсуждению проекта схемы теплоснабжения муниципального образования «Северодвинск» на период до 2040 года

г. Северодвинск

07 июля 2022 года

Председательствующий:

Спирин С.Н. – председатель Комитета жилищно-коммунального хозяйства транспорта и связи Администрации Северодвинска

Присутствовали:

Соловьев Антон Александрович – главный специалист отдела энергетики транспорта и связи КЖКХ, ТиС Администрации Северодвинска;
Жители Северодвинска – 76 человек.

Повестка дня:

Обсуждение проекта схемы теплоснабжения муниципального образования «Северодвинск» на период до 2040 года.

Выступили:

Спирин С.Н. проинформировал участников публичных слушаний о регламенте проведения слушаний:

- обязательная регистрация;
- доклад – до 20 минут;
- выступления в прениях до 5 минут, в порядке поступлений заявок на выступления;
- обсуждение вопроса повестки дня слушаний закончить голосованием.

Сообщил участникам, что публичные слушания проводятся в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Положением об организации и проведении Публичных и общественных слушаний на территории муниципального образования «Северодвинск», утвержденного решением Совета депутатов Северодвинска от 21.06.2018 № 86 и постановлением Главы Северодвинска от 27.06.2022 № 15.

Проект схемы теплоснабжения муниципального образования «Северодвинск» на период до 2040 года, был размещен на сайте администрации Северодвинска 16.06.2022 года.

Информация о проведении Публичных слушаний была размещена на сайте Администрации Северодвинска 27.06.2022.

В ходе сбора замечаний и предложений к схеме теплоснабжения предложения поступили от ПАО «ТГК-2» по корректировке данных по таблицам:

- таблица 2-1 – в части баланса перспективной тепловой мощности и перспективной тепловой нагрузки по предлагаемому к реализации варианту;
- таблица 8-1 – в части отпуска тепловой и электрической энергии;
- таблица 14-1 – в части полезного отпуска тепловой энергии.

Паламар Г.И., директор Северодвинских городских тепловых сетей ПАО «ТГК-2», выступил с докладом по проекту «Схема теплоснабжения муниципального образования «Северодвинск» на период до 2040 года.

Обоснованием разработки проекта схемы теплоснабжения является осуществление дальнейшего развития Северодвинска и повышение надежности энергоснабжения ключевых потребителей, расположенных на территории муниципального образования «Северодвинск».


К мероприятиям, вносимым в схему теплоснабжения, относится подключение к тепловым сетям новых потребителей, таких как многоквартирные дома, объекты социальной инфраструктуры, общественные здания и пр., реконструкция источников тепловой энергии, реконструкция тепловых сетей,

Внесение предлагаемых изменений схемы теплоснабжения муниципального образования «Северодвинск» позволит решить ряд основных задач, стоящих перед городом: удовлетворение существующего и перспективного спроса на тепловую энергию, мощность и теплоноситель, обеспечение надежного и качественного теплоснабжения потребителей, решение проблем функционирования и развития систем теплоснабжения при условии минимизации тарифных последствий

Спирин С.Н. рассмотрев и обсудив проект схемы теплоснабжения муниципального образования «Северодвинск» на период до 2040 года, внесенный на обсуждение Главой Северодвинска, участники публичных слушаний рекомендуют Главе Северодвинска утвердить схему теплоснабжения муниципального образования «Северодвинск» на период до 2040 года.

Голосовали: «за» – 76 человек, «против» – 0 человек, «воздержались» – 0 человек.

Председательствующий публичных слушаний



С.Н. Спирин